

ERRATA (Vol. 1)

No. 1

P. 60, l. 36 ↓ : for bnt read but

No. 2

P. 207, Title: for Phytoplakton read Phytoplankton

No. 3

P. 293, Address: for 502-01 Japan read 520-01 Japan

P. 303, Title: for *vulgris* read *vulgaris*

 Address: for *Prefectue* read *Prefecture*

P. 306, l. 17 ↓ : for of $m^2 \cdot m^{-2}$ read $m^2 \cdot m^{-2}$

P. 317, l. 20 ↓ : for $[P_A(X)]$ read $[P_A(x)]$